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1. Az ABC haromszog belsejében felvett P ponton at hdzzunk parhuzamosokat a
hdromszdg oldalaival. Igy kapjuk a 7, ¢,, 1, teriilet(i kisebb haromszogeket. Hogyan kell a P pontot

megvalasztani, hogy ezeknek a haromszogeknek a teriiletosszege az eredeti haromszog teriiletének
a harmada legyen? (10p)

2. Adott az O kodzéppontd és r sugard K kor, valamint az e egyenes, amely K-t a P és Q
pontban metszi. Legyen k olyan kor, amely egyrészt kiviilrdl érinti K-t, mégpedig a nem nagyobb
PQ {v valamely belsé pontjdban, mdsrészt érinti az e egyenest. Bizonyitsuk be, hogy a nem
nagyobb PQ iv F felezOpontjabdl a k korhoz vont érintdszakasz hossza fiiggetlen k-t6l. (15p)

3. Legyenek A és B a k kor belsejében az O korkdzéppontra szimmetrikus pontok.
Vegylink fel a k koron kiviil egy tetszéleges P pontot, amelynek A-tdl és B-t6l mért tdvolsdgaira
PA < PB. A PA atmér6ju t kornek a k-korrel képzett metszéspontjait jelolje M és N. Igazoljuk,
hogy MPAZ=BPNZ. (15p)

4. Az egységsugard korvonalon elhelyeziink n pontot. Bizonyitsuk be, hogy ezek
paronkénti tdvolsaganak négyzetdsszege nem nagyobb n*-nél. (15p)

5. Adott pdratlan szdmu pont egy sikban ugy, hogy koziiliik nincs harom egy egyenesen
levé pont. A pontokat tetszoleges médon tgy kotjiikk 0ssze, hogy minden ponton legaldbb egy
egyenes menjen at. Bizonyitsuk be, hogy létezik legaldbb egy olyan pont, amelyen paros szdmu
egyenes halad at. (15p)

6 .a. Legyenek A,B,C; és A,B,C, ellentétes koriiljdrasi hdromszdgek ugy, hogy
AB, =AB,, B,C,=B,C,, C,A =C,A,. Legyen tovdbbd A, B, C rendre
A/A,, B,B,, C,C, felezdpontja. Igazoljuk, hogy az A, B, C pontok egy egyenesen vannak.

(5p)
b. Fogalmazza meg és oldja meg az analdg feladatot 3 dimenzidéban. (10p)
c. Fogalmazza meg és oldja meg az analdg feladatot n dimenziéban (n=4). (15p)

Beadasi hatarido: 2008. 04. 14 (legkésobb a geometria gyakorlaton).

Jo munkat kivanunk!

Minden egyes feladat minden egyes megoldasat Kiilon lapon kérjiik.
Lényegesen kiilonb6zo (1) Gij megoldas 5 pontot ér.



